

丢冠宣布退出国家队

梅西：一切都结束了

北京时间6月27日，在阿根廷输掉美洲杯决赛后，梅西为失利揽责，宣布退出阿根廷国家队。梅西表示：“我为了我和许多想要这样的人而做出这个决定。我已很努力地尝试了，不过我没有能带着成功的结果离开。”

赛后，梅西在混合区接受了记者的采访，他说：“对于我来说，一切都结束了。在国际赛场上，我已经输掉了4次决赛，如果不是我，今天阿根廷极有可能夺得美洲杯冠军。很多时候，我都感到自己已经疲惫不堪，或许我本身就无法帮助阿根廷国家队赢得冠军奖杯。”

在整个阿根廷队中，梅西是最先站出来接受媒体记者采访的人，他一边落泪一边与记者交流。“对于我本人，以及对于所有人来说，我退出国家队都是一个最好的

决定。今年，我们再次倒在了点球大战中。这是我们无法接受的结果，全队上下都努力了，奋斗了，然而依然与冠军无缘。”

随后，阿圭罗表示：“梅西可能并不是唯一一个会退出国家队的球员，有好几个球员都准备退出国家队。这是我见过最糟糕的更衣室，比巴西世界杯和去年美洲杯后更加糟糕。”

综合报道，可能追随梅西退出国家队的包括：马斯切拉诺、比格利亚、巴内加、拉维奇、迪马利亚，以及阿圭罗本人。

有一种声音认为，球员此番集体曝出退队新闻，是在给阿根廷足协施压。本届美洲杯期间，阿根廷球员对足协的后勤保障感到非常不满，双方在奖金发放等问题也存在矛盾。 星报综合



全部功力都给了《生活有点甜》
冯巩时隔20年回归荧屏



星报讯(记者 吴笑文) 睽违电视剧20年的冯巩，携新作《生活有点甜》回归小荧屏。此次他不仅带领自己的徒弟白凯南同台飚戏，还与巩汉林、贾玲、刘惠等相声小品演员齐聚，颇有看点，用他的话说就是“相声演员也不说相声了，小品演员也不演小品了，全部功力都给了《生活有点甜》。”据一同拍戏的徒弟白凯南透露，冯巩不仅高标准严格要求自己，全剧组最怕的就是冯巩请客吃“涮羊肉”。

这部剧讲述了九十年代的工人们平凡的岗位上，为国营纺织厂的发展办好事办实事的故事，今晚将在天津卫视播出。

作为冯巩的徒弟，白凯南在《生活有点甜》中的表现得到了师傅的大加赞扬，即便如此，在师傅面前白凯南还是很明显地露出了紧张和惧怕感，不过他却大胆透露剧组中有个说法，就是“如果不好好拍戏，就让(冯)先生请你吃涮羊肉！”对此，冯巩解释道：“因为我们拍戏是在冬天，穿的戏服都是秋天的，为了御寒，我请大家吃涮羊肉吃的多了些，可能是吃的有些顶，所以他们就将吃涮羊肉变成了一种不好好拍戏的惩罚办法！”

张富升“射落”巴库世界杯银牌

星报讯(记者 江锐) 日前，2016年国际射联射击世界杯巴库站男子25米手枪速射中，安徽与广东省联合培养的选手张富升获得一枚银牌。

男子25米手枪速射比赛中，中国派出张健、张富升和李越宏三将出战。在资格赛中，张富升582环排名第六晋级决赛。决赛中，该项目世界排名第一的张富升则发挥稳定，在第一阶段三组中打出11中并列第三，在第二阶段淘汰赛中，张富升发挥稳定，最终以30中的成绩

夺得亚军。这也是张富升本赛季世界杯分站赛的第三枚奖牌，在曼谷和慕尼黑两站中，他都获得了冠军。

在之前中国射击队举行的里约奥运会组队选拔赛上，张富升在最后一场比赛中上演大逆转，拿到了一个男子25米手枪速射的参赛资格。这也是继1984年许海峰获得我国首枚奥运金牌后，我省射击选手再次登上奥运会舞台。里约奥运会上，张富升将和李越宏联手代表中国队出战男子25米手枪速射比赛。

安徽省福利彩票发行中心

4500万! 快3最强大派奖

今天开始



返奖高达70% 70% 70%

第一阶段：6月28日起，二同号单选玩法2000万元派奖！

第二阶段：2000万元派奖完毕次日起，全部玩法2500万元派奖！

还送云南双飞游200名哦！



关注“安徽福利彩票” 开奖号码、中奖趣事早知道！